
На основу члана 10. и 22. став 4. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2016. годину („Службени лист АПВ”, брoj 54/2015), у вези с Програмом заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији Аутономне покрајине Војводине у 2016. години („Службени лист АПВ”, број 54/2015), Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство расписује   К О Н К У Р С за реализацију радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта у 2016. години   За реализацију радова на уређењу отворене каналске мреже којом управља ЈВП „Воде Војводине” и која је у функцији одводњавања пољопривредног земљишта, расписује се Конкурс за реализацију радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта у 2016. години (у даљем тексту: Конкурс) за средства до 590.000.000,00 динара.    Право и услови за учешће на Конкурсу: Право да конкуришу имају локалне самоуправе (градови/општине) с територије АП Војводине, којe приступају радовима на уређењу отворене каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта.  Средства за суфинансирање – до 55% од укупне вредности радова – обезбеђује Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство (у даљем тексту: Секретаријат).  Преостала средства обезбеђују локалне самоуправе.  Потребна документација: 1. пријава на Конкурс; 2. фотокопија ПИБ oбразца; 3. фотокопија картона депонованих потписа; 4. акт – који је потписао градоначелник, односно председник општине – о приступању уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта, донет у току 2016. године, у коме је износ сопствених средстава која ће локална самоуправа обезбедити за реализацију радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта; 5. сагласност ЈВП „Воде Војводине” на предлог радова који је доставила локална самоуправа; 6. елаборат за учешће на конкурсу за уређење каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта са свим потребним елементима. Елаборат треба да садржи: укупну дужину каналске мреже којом управља ЈВП „Воде Војводине” на територији локалне самоуправе, ситуациони план с каналима који се уређују, табеларни преглед катастарских општина за које се планирају радови с дужинама канала који се уређују по катастарским општинама и вредностима радова с ПДВ-ом по катастарским општинама, предмер и предрачун радова са урачунатим ПДВ-ом. Елаборат израђује ЈВП „Воде Војводине”, на основу усвојеног предлога радова за суфинансирање који је доставила локална самоуправа; 7. изводи стања на рачуну локалне самоуправе, као доказ о у целости извршеној авансној уплати на рачун ЈВП „Воде Војводине”, по уговору закљученом на бази Конкурса за реализацију радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта у 2015. години (достављају само оне локалне самоуправе које до дана објављивања овог конкурса нису извршиле авансну уплату на рачун ЈВП „Воде Војводине” по уговору закљученом на бази Конкурса за реализацију радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта у 2015. години).     



  Додела подстицајних средстава   - Испуњеност услова – на основу којих се опредељују средстава – утврђује комисија коју образује покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство. - Одлука се доноси на основу критеријума утврђених Правилником за опредељивање подстицајних средстава путем конкурса за реализацију радова на уређењу отворене каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта у АП Војводини у 2016. години. - У случају да вредност радова, по свим исправним пријавама на конкурс, буде таква да захтева да учешће Секретаријата буде веће од 590.000.000,00 динара, вршиће се редукција поднетих захтева, при чему ће се већина радова уговарати с локалним самоуправама са оствареним већим бројем бодова.    - Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве затражи додатну документацију. - Конкурсна документација се не враћа. - Подносилац пријаве може поднети само једну пријаву. - Неблаговременe пријаве неће се разматрати. - Коначну одлуку о опредељивању средстава доноси покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство.  Уговор о реализацији радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта закључују Секретаријат, локална самоуправа и ЈВП „Воде Војводине”. Одабир извођача радова, закључење уговора с њима, надзор над извршењем радова, као и исплату – обављаће ЈВП „Воде Војводине”.   Начин подношења пријаве на конкурс:    Конкурс је отворен закључно са 05.04.2016. године. Пријаве с потребном документацијом доставити ПОШТОМ НА АДРЕСУ: Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство Булевар Михајла Пупина 16 21000 Нови Сад с назнаком „КОНКУРС ЗА ОДВОДЊАВАЊЕ У 2016. ГОДИНИ”  или можете доставити лично на писарници покрајинских органа управе, у згради Покрајинске владе, сваког радног дана од 9 до 14 часова. Неблаговремене пријаве неће бити разматране. Додатне информације можете добити путем телефона: 021/487-44-05. Текст конкурса и образац пријаве можете преузети са www.psp.vojvodina.gov.rs.    
  


